
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Pokračujeme bodom 7 a to je návrh predsedníčky Krajského súdu na dočasné pridelenie Petra 

Kalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2 na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trnave. 

Uveďte prosím, do zasadacej miestnosti pána Petra Kalatu.  

Dobrý deň, vítam vás na zasadnutí Súdnej rady, postaďte sa. Predsedníčka Krajského súdu          

v Trnave navrhla v súlade s §  12 zákona č.  3 8 5 roku 2 000  Z. z. zákonom o sudcoch          

a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Dočasne prideliť Petra Kalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2 na výkon funkcie sudcu            

na Krajský súd v Trnave na obdobie od 15. Januára 2 0 2 6 zo 14. Januára 2 0 2 7.                             

Tu pripomínam, že pani predsedníčka už využila novelu zákona 3 8 5, teda o sudcoch s tým, 

že pán kolega bude absolvovať druhý rok dočasné pridelenie, je tomu tak.  

Rečník 17  

Áno, dobre.  

Rečník 1  

Ak to sudca udelil, súhlas s dočasným pridelením. Je tam tá medzera, ale tá medzera                    

je zákona, čiže nemohli sme to v decembri, takže tých 15 dní, ak sa nám to podarí, bude,            

ale ten zákon je taký, že v určitom období tie 2 roky. Stanovisko Sudcovskej rady Mestského 

súdu Bratislava 2 hovorí o tom, že sudcovská rada súhlasí s dočasným pridelením sudcu, 

rodinnoprávne grémium Mestského súdu Bratislava 2. Súhlasí s dočasným pridelením sudcu, 

predsedníčka Mestského súdu Bratislava 2 súhlasí s dočasným pridelením sudcu, 

rodinnoprávne kolégium Krajského súdu v Trnave súhlasí s dočasným pridelením sudcu                

a Sudcovská rada Krajského súdu v Trnave súhlasí s dočasným pridelením sudcu s tým,                

že predsedníčka Krajského súdu v Trnave predložila Súdnej rade stav v vybavovaní agendy. 

To je za to obdobie, kedy už, pán kolega, bol rok na dočasným pridelený Krajskom súde              

v Trnave, takže odovzdávam slovo Petrovi Kalatovi, aby nám niečo.  

Rečník 18  

Na začiatok povedal.  

Rečník 1  

Motivácia. Ručne všetky podklady máme, takže čo vás viedlo k tomu. Udelí súhlas aj na ďalší 

rok.  

Rečník 19  

Ja som už na to, na to ročné obdobie išiel s tým, že som od toho čakal, že mi to pomôže              

na tom okrese, ak by som sa aj vrátil po roku naspäť na okres, tak je to skúsenosť už len,             

už len spojená s tým, že človek, tá práca je iná, človek má možnosť komunikovať celé                  

to konanie, ktorý ten priebeh, aj to rozhodnutie s ďalšími dvoma kolegami skúsenejšími                

z povahy veci, skúsenejšími.  

A ak sa aj vráti na Okresný súd, tak sú to proste skúsenosti, ktoré sú na ne zaplatenie, čiže               

ak je možnosť si to predĺžiť, čo teda teraz je podľa novely, tak by som v tom rád pokračoval.  



Rečník 1  

A vidíte sa celoživotne v tej poručenskej agende?  

Rečník 19  

Asi už áno.  

Otváram rozpravu.  

Všetky stanoviská sú kladné, štandardne sa do rozpravy nikto neprihlásil, ukončujem 

rozpravu a predkladám návrh uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní 

návrhu predsedníčky Krajského súdu v Trnave na dočasné pridelenie Petra Kalatu, sudcu 

Mestského súdu Bratislava 2 na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trnave, dočasne 

prideľuje Petra Kalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2, na výkon funkcie sudcu                  

na Krajský súd v Trnave na obdobie od 15. Januára 2 0 2 6. Zo 14. Januára 2 0 2 7. Hlasujme, 

prosím, teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky,              

za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto. Uznesenie bolo prijaté tak od zajtra. 

Naspäť do Trnavy.  

Rečník 19  

Ďakujem vám pekne.  

Rečník 1  

Držím palce, majte sa.  

Rečník 19  

Ďakujem ešte raz.  

Rečník 1  

Dovidenia. 


